

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

27. 03. - 03. 04. 2022.

NED, 27. 03. 2022. 4. korizmena nedjelja	08:00	+ Bencek Tomo i Terezija; + Pomper Mirko i Zlata; + Bencek Slavica, Stan-ko, Zlata i Josip
	10:30	župna
	18:30	Kuhar Josip i Marija; + Klasta Zvonimir
PON, 28. 03. 2022. svagdan	08:00	+ Osterman Pavica
UTO, 29. 03. 2022. svagdan	18:30	+ Koščak Anđelka, Marija i Vjekoslav; + Cindori Franjo i Katarina na nakanu
SRI, 30. 03. 2022. svagdan	18:30	1.) + Mičanović Niko, Ilija i Mara 2.) zahvalna obitelji Sakač 3.) + Martinuš Josip; + Kolarić Stjepan 4.) + Slivar Petar 5.) na čast svetom Josipu 6.) na nakanu
ČET, 31. 03. 2022. svagdan	18:30	+ Juhasz Zdenko
PET, 01. 04. 2022. svagdan	18:30	+ Kalina Eduard; + ob. Kalina; + ob. Risek; + ob. Colnarić
SUB, 02. 04. 2022. svagdan	18:30	+ Briški Vesna; + Nemeti Ivan; + Vujec Dragutin, Danica i Srećko; + Malbaša Niko; + Žoldoš Eugen; + Patrčević Janko, Željka, Marija i Ivan; + Medenjak Barbara i Ivan; + Leskovar Ivan; + Pintarić Martin
NED, 03. 04. 2022. 5. korizmena nedjelja	08:00	+ Sekulić Biserka, Karlo, Ika, Jure, Mate, Dragica, Marija, Ivka i Milan; + Buć Matilda i Marko
	10:30	+ Čovran Jelica i Dragutin
	18:30	+ Šprem Mihovil; + ob. Šprem Martina; + Kolarić Slava i Dragutin; + ob. Keretić Josipa



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)

od 27. ožujka do 03. travnja 2022.

Godište: XVII.

Br. 18

4. korizmena nedjelja (C)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Jš 5,9a.10-12; Ps 34,2-7; 2Kor5,17-21; Lk 15,1-3.11-32

Ovaj tvoj brat bijaše mrtav i oživje.

Iz svetog Evandjelja po Luki (Lk 15, 1-3.11-32)

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisodobu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potratu svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribe se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svomu ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedelimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti.

O milosrđu Božjem i Božjoj svemoći

Milosrđe je tajna. Milosrđe je Božja reakcija na čovjekov pad. Upravo nas tome uči sveta Faustina. Izvori milosrđa potekli su iz Isusova srca kada ga je probilo koplje. Božji odgovor na nezamisliv grijeh, grijeh bogoubojstva, jest milosrđe – neposredno, bez ikakvih pregovora. Božja logika.

Tamo gdje ubada nož, iz rane raste cvijet. Rana nije morala zarasti. Krist je – kako piše Henry Nouwen – ranjeni Ozdravitelj. Svoje rane pretvara u ozdraviteljske izvore snage. Nouwen navodi staru legendu iz Talmuda koja pokazuje kako raspoznati Mesiju.:

„Jednom je rabbi Ješua ben Levi sreo proroka Elizeja. Upitao ga je: „Kada će doći Mesija?” Elizej odgovori: „Idi i sam ga pitaj.” „Gdje je On?” „Sjedi na gradskim vratima.” „Po čemu ću ga prepoznati?” „Sjedi posred siromaha s prekrivenim ranama. Drugi otkrivaju sve svoje rane, a tek ih onda premataju. On pak otkriva jednu po jednu ranu i kako koju otkriva, odmah je i povija, govoreći sam sebi: „Možda ću nekome biti potreban, zato uvijek moram biti spreman, da ne izgubim ni jedan trenutak.

Mesiji vlastita rana nije prepreka u njegovanju rana bližnjih. Bavi se svojim ranama tako da ne gubi ni jednoga trenutka uzalud. Izdići se iz svojih rana i njegovati rane bližnjega, makar bližnji bio i krvnik.

Nepojmljivo milosrđe. Svemoćno milosrđe. Bilo je i onih koji su iskusili djelić te svemoći. Možemo li reći da ih je u povijesti čovječanstva bilo mnogo? To su zasigurno bili sveci. Kada odbacimo želju za osvetom – ma kako se ta osveta nazivala i objavljivala – i poželimo staviti se u paklena usta, tada postajemo Bogu slični i uzimamo udjela u Božjoj svemoći.

Roman Brandstaetter rekao je da je čovjek mudar tek između jedne i druge gluposti koju počinu. Smatram kako je upravo to slučaj i s našom milosrdnošću. Milosrdni smo između jednoga i drugog trenutka punog gnjeva.

(Iz knjige: *Čamac s rupama. Priče o milosrđu*)

„Crkva živi svoj istinski život kada ispovijeda i obznanjuje milosrđe, najčudesnije svojstvo Stvoritelja i Otkupitelja, i kad ljude privodi vrelima Spasiteljeva milosrđa, kojega je ona čuvarica i djeliteljica.“

Sveti Ivan Pavao II. (Dives in misericordia, br. 13)

"Pomirenje je Božji vrlo lijep posao. Naš Bog prašta svaki grijeh. Uvijek oprašta i stoga se veseli, a kada netko traži oprost On 'zaboravi' sve.“

papa Franjo

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Od ovoga tjedna večernje svete mise su u 18:30 sati.
2. Utorkom i petkom u 18:00 sati pobožnost je križnoga puta. Srijedom se moli krunica svetoga Josipa, a ostale dane mole se žalosna otajstva krunice.
3. Nakon mise u srijedu je klanjanje, u četvrtak susret Molitvene zajednice svetog Josipa, a u petak “Josipova radionica” - susret za djecu.
4. U subotu će u našoj župi biti korizmena ispovijed - priprava za Uskrs. Ispovijed će biti od 10:30 do 11:15. Dođite se pomiriti s Gospodinom: od djece do najstarijih. Sve one koji ne mogu doći na ispovijed u crkvu, molim Vas da mi ih prijavite kako bi ih mogao ispovijediti u njihovim domovima.
5. U subotu je prva subota u mjesecu. Krunicu u 18 sati predvodit će dječaci, mladići i muževi naše župe. Naravno, pozvane su sve obitelji da se zajednički priključe ovoj molitvenoj inicijativi.
6. Krizmanici i prvopričesnici imaju katehezu prema redovitom rasporedu.
7. U nedjelju će u našu župu doći gospođa Karolina Perc, gluhoslijepa osoba iz Varaždina koja će se ukratko predstaviti, predstaviti nam svoj način komunikacije te ponuditi proizvode koje izrađuje.
8. Želimo u župi ponovno pokrenuti instrukcije za naše školarce. Molio bih sve zainteresirane učitelje, profesore, studente koji bi bili voljni davati instrukcije da mi se jave u narednim danima.

PROMJENA RADNOG VREMENA ŽUPNOG UREDA

UTORAK I PETAK

od 17:00 do 18:00 sati

SRIJEDA I ČETVRTAK

od 8:00 do 9:00 sati

Svaki dan odmah nakon svete mise.

Za dogovor, prijavu sprovoda ili bolesničko pomazanje kontaktirajte u bilo koje doba na: **091 933 5950 (Leonardo Šardi)**

Misli svetog Augustina

„Za sebe si nas, Gospodine, stvorio i nemirno je srce naše dok se ne smiri u Tebi.“

„Bilo što da pripovijedaš, čini to tako da onaj komu govoriš slušajući – vjeruje, vjerujući – nada se i nadajući se – ljubi.“

„Kada u Crkvi ne bi bilo oprostjenja grijeha, ne bi postojala ni nada u vječni život i vječno oslobođenje. Zahvalimo Bogu što je Crkvi dao takav dar.“